
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Satuan Pendidikan : SMP 

 Kelas / Semester : VIII / Genap 

 Tema : Teks interpersonal transaksional terkait 

perbandingan dan sifat orang, bintang, benda 

 Sub Tema  : Degree of Comparison/ Tingkat Perbandingan 

 Pembelajaran ke : 1 

 Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan Model Pembejaran Contextual Learning dan Pendekatan Scientific Learning 

ini diharapkan peserta didik mampu memberi dan meminta informasi terkait perbandingan jumlah dan 

sifat orang, binatang dan benda dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan ( 3 menit) 

• Guru mengucapkan salam, berdoa bersama peserta didik, melakukan presensi, menyampaikan 

tujuan pembelajaran dan melakukan apersepsi 

• Peserta didik menyiapkan diri untuk belajar 

 

Kegiatan Inti (5 menit) 

• Peserta didik mengamati video yang di putar oleh guru 

• Peserta didik diminta untuk menanyakan hal-hal yang terkait dengan video yang sudah diputar 

• Peserta didik diminta untuk menghubungkan hal-hal yang sudah diamati dengan kehidupan 

sehari-hari 

• Peserta didik diminta untuk membuat sebuah percakapan 

• Peserta didik diminta untuk mempraktikan percakapan yang sudah dibuat 

 

Penutup (2 menit) 

• Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran  

• Guru memberikan refleksi ke peserta didik dan peserta didik memberikan refleksi ke guru 

• Guru menutup pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap  : Observasi  

Pengetahuan  : Penugasan 

Keterampilan  : Praktik 

 

Kepala Sekolah Guru Mapel 
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